

صاحب امتیاز: بنیاد رسالت
مدیر مسئول: محسن پیرهادی
سر‌دبیر: مسعود پیرهادی
نشانی: تهران، خیابان استاد نجات‌اللهی جنوبی خیابان شهید اسماعیل محمدی - پلاک ۱۶ کد پستی: ۱۵۹۹۹۷۶۷۱۱ تلفن: ۰۲۱-۸۸۹۱۰۸۰۶ چاپ:کار و کاگرز تلفن: ۰۲۱۶۸۱۳۱۷۱

روزنامه سیاسی، فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی صبح ایران

رسالت

حالا حرم امام رضا ^{علیه السلام} هم همچون حرم امام حسین ^{علیه السلام} یک «حبیب بن مظاهر» دارد

حبیب امام رضا

جواد شاملو

در روزهای که گذشت، بسیاری از ماصحنه‌هایی را به چشم دیدیم که قاطعانه حتی به خیالمان هم اجازه تصور آن‌ها را نمی‌دادیم و حالا هم که این صحنه‌ها را دیدیم به ششم‌هایمان اجازه باورشان را نمی‌دهیم. ماسکی را در تابوت دیدیم که نماد ایستادگی، نماد ارشادنگی، نماد حیات و سرزندگی یک ملت و یک مکتب بود؛ ملت ایران و مکتب راستین شیعه که همان اسلام ناب رسول الله صلوات الله علیه و آله است. ما کسی را در تابوت دیدیم که نه تنها خود قامت افراشته بود؛ بلکه قد ما را نیز افراشت و کشور ما را نیز راست قامت ساخت. او در تمام زندگی اش قائم بود و در هیچ کجای حیثش قاعد نبود. حوزه و علم و تقسیر و منبر از او قاعد نساخت؛ بلکه روحانی مجاهدی ساخت که خمینی خراسان شد؛ پس از انقلاب، مقام و ریاست جمهوری از او قاعد نساخت؛ بلکه رزمنده‌ای ساخت با ایلاس پاسداری که از این سنگر به آن سنگر می‌رفت. رهبری هم از او قاعد نساخت؛ که اگر ساخته بود او را در ۸۶ سالگی به شهادت نمی‌رساندند. او خالصانه جهاد می‌کرد و خدا از او قائم می‌ساخت.

سیدعلی حسینی خامنه‌ای سرا ای ناماد صدق وعده‌های الهی بود. آن روز که او به خاطر پدرش از قم که مهد علم دین است به مشهد بازگشت در ظاهر مسیر پیشرفت علمی بود رادر مخاطره قرار می‌داد؛ اما خدا او را مهم‌ترین مرجع تقلید زمان ساخت و او عمری پدرش را حتی بعد از رهبری آقا خطاب کرد و او را در نفس خویش نیز آقایی دید. خدا نیکوکاری کرد که ملتی او را «آقا» خطاب کنند. او با تمام توان از مناصب و مسئولیت‌های مهمی که خدا به همان میزان او را به مدارج بالا می‌رساند، با احتساب ریاست جمهوری، آقای شهید ۴۵ سال حاکم بود؛ ۲۷ سال رهبر و ۸ سال رئیس‌جمهور. این میزان صدرات و امارت برای یک فقیه یارسا در تاریخ ایران و اسلام مطلقا بی نظیر و برای یک حاکم، کم نظیر است. گذشته از این، نتیجه عمری عمل به دستورات الهی، عمری طولانی و توأم با عاقبت بود. هرچند ایشان پیش از انقلاب به عنوان یکی انقلابی مبارز، زندان رفت و شکنجه شد و طعم تبعید کشید و پس از انقلاب هم به تبع موفقیت‌ها و مسئولیت‌های حساس، زمینی توأم با آسایش نداشت؛ اما اقیانوس آرامش و عاقبت بود. هرچند جانباور بود اما تا پایان عمر ۸۶ سال خود سالم، به هوش و سرزندگی بود. آقا هر چند مقتدر مظلوم بود اما ماهیچه‌ها از مظلومیت بود. کدام رهبری را سراغ داریم که پس از فزونی به نیم قرن ریاست و حکومت و پس از آنکه انواع و اقسام برنامه‌ها و نوشته‌ها و مدسیسه‌های داخلی و خارجی برایش اهل مظلومک‌نمایی نبود و الحق در ترازوی مظلومیت و اقتدار، کفه اقتدار او همواره بالاتر جای او بنشیند! حال ما باید چنین قائم‌غیر قاعدی را، این سرا و خویبد در تابوت می‌دیدیم و حال باید باور کنیم که او خفته در مراسم است. تلخ است؛ مثل دیدن سوری که دراز به دراز روی زمین خویبد باشد. خدا سراور آفریده که به آسمان طعنه بزند؛ که پرچم زمین را بالا ببرد، که افراشته باشد؛ که همواره مناره باغ باشد و از دور آودار دیده شود؛ تا بوقت به سیدعلی حسینی نمی‌آید. برای این علی حسینی، که کبیری از

مسئله حکمران و حکمرانی

ادامه از صفحه اول

معلوم شد ولی فقیه در تراز یک پادشاه یا یک رئیس‌جمهور با رئیس‌یک حزب سیاسی حاکم نیست. اندازه ورود او در قدرت وسیع‌تر و گسترده‌تر از این حرف‌هاست. او بر قلب و ذهن و فکر مردم حکومت می‌کند و عواطف متقابل مردم با او و با مردم چند حقایق چنین مستندی است.
۴. دامنه و گستره سنجیدن حاکمی دروسند جغرافیایی طبیعی ایران نمی‌گنجد. ما خطاب او همه انسان هاست. او با همه جغرافیای ذهنی و فکری مردم جهان کار دارد. لذا او در مسیر جهانی شدن و پدیداری مختصات یک جهان ذهنی و

آگهی مزایده /مناقصه عمومی

از طریق سامانه ستاد

نوبت اول ۱۳/۰۴/۱۴۰۵ (شنبه) و نوبت دوم: ۲۰/۰۴/۱۴۰۵ (شنبه)

شهرداری فردیس در نظر دارد پروژه‌های ذیل را از طریق برگزاری مزایده / مناقصه عمومی به متقاضیان واجد حداقل شرایط به شرح ذیل واگذار نماید (مشروح شرایط در اسناد مناقصه درج شده است) لذا متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی (چاپ اول) تا ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه مورخ ۲۰/۰۴/۱۴۰۵ جهت خرید اسناد مزایده / مناقصه به سامانه الکترونیک دولت (ستاد) مراجعه نمایند.
۱- مبلغ ۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به عنوان هزینه خرید اسناد می بایست به حساب ۴۵۸۸۶۴۵۸۱۹۶۰۰ به نام شهرداری فردیس از طریق سامانه الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir واریز گردد
۲- شرکت کنندگان می بایست نسبت به تحویل (صرفاً پاکت الف) اصل ضمانت نامه یا فیش واریز نقدی به شماره حساب ۰۴۱۳۹۰۰۴۱۳۰۰ تا ساعت ۱۳:۰۰ مورخ ۰۳/۰۴/۱۴۰۵ روز سه شنبه به آدرس فردیس - بلوار شهید سلیمانی رو به پارک منظریه شهرداری فردیس اقدام نمایند و هم زمان پاکات الف- ب و ج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) بارگذاری نمایند.
۳- در صورت بروز هرگونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد ، ملاک عمل ستاد خواهد بود
۴- پیشنهادات رسیده در روز چهارشنبه مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۵ در کمیسیون عالی معاملات شهرداری فردیس مطرح و پس از بررسی و کنترل برنده مزایده / مناقصه اعلام خواهد شد
۵- هرگاه برنده مناقصه از انجام معامله خودداری کند یا پس از ابلاغ قانونی حداکثر تا هفت روز حاضر به انعقاد قرار داد نشود ، سپرده وی به نفع شهرداری ضبط و قرارداد با نفر دوم منعقد خواهد گردید و در صورتی که برندگان دوم و سوم نیز ظرف مدت هفت روز پس از ابلاغ قانونی حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده آنان نیز به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
۶- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات شرکت کنندگان ذیصلاح مختار می باشد.
۷- هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده / مناقصه می باشد.
۸- به پیشنهادات فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و مشروط ، مخدوش و پیشنهادهاتی که بعد از مدت مقرر این آگهی واصل شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۹- جهت کسب اطلاعات بیشتر به محل شهرداری فردیس مراجعه نمایید.

ردیف	شرح عملیات	بر آورد مبلغ ریالی پروژه	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به ریال	محل اجرا	حداقل رتبه لازم	درصد نقد و تعاتر	مدت
۱	بهبود عبور و مرور شهری و اصلاح هندسی (جدولکناری و پیاده روسازی) معابر سطح منطقه یک شهرداری فردیس (شماره فراخوان ۰۲۸۸۰۰۰۰۳۴/۲۰۰۵۰۵)	۸۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	شهر فردیس	۵راه و ترابری یا ۵اینه	۷۵در صد نقد و ۲۵ درصد تعاتر	۵ماه
۲	رنگ آمیزی ترافیکی، بلوک های عابر پیاده، سرعکاز در معابر سطح منطقه یک(شماره فراخوان ۰۲۸۸۰۰۰۰۳۴/۲۰۰۵۰۵)	۴۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۲/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰	شهر فردیس	۵راه و ترابری یا ۵اینه	۱۰۰درصد نقد	۴ماه
۳	تهیه و حمل آسفالت معابر سطح منطقه یک (شماره فراخوان ۰۲۸۸۰۰۰۰۳۴/۲۰۰۵۰۵)	۱۹۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۹/۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰	شهر فردیس	۵راه و ترابری یا ارائه پروانه بهره برداری توید	۶۰درصد نقد و ۴۰درصد تعاتر	تایان سال جاری
۴	حفظ و نگهداری سکوی انتقال میانی سطح شهر فردیس - (تجدید شماره فراخوان ۰۲۸۸۰۰۰۰۳۴/۲۰۰۵۰۵)	۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	شهر فردیس	۵اینه	۱۰۰درصد نقد	اسال
۵	مزایده بهره برداری از تابلوهای تبلیغاتی سطح شهر (شماره فراخوان ۰۲۸۸۰۰۰۰۱۴/۲۰۰۵۰۵)	۱۴۳/۸۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۷/۱۹۴/۰۰۰/۰۰۰	شهر فردیس	موفق موارد مندرج در شرایط شرکت در مزایده	-----	اسال

شهرداری فردیس

شنبه
۲۰ تیر ۱۴۰۵
۲۶ معرم ۱۴۴۸
۱۱ جولای ۲۰۲۶
سال چهل و یکم
شماره ۱۱۴۲۵

WWW.RESALAT-NEWS.COM

اوقات شرعی
اذان ظهر :۱۲:۰۰
اذان مغرب :۱۹:۴۳
اذان صبح فردا :۳:۱۲
طلوع آفتاب فردا :۴:۵۸

خوانندگان فهیم روزنامه رسالت می‌توانند پیام‌های خود را به سامانه‌های ۰۰۰۲۱۸۹۱۰۸۰۸ یا ۵۰۰۱۰۶۰۶۵۸۱۱۹ با پیام‌کده و مسائل و مشکلات خود را بیانند. بی‌سرانه منتظر پیام‌های گرم شما هستیم.

حکمت نهج البلاغه
امام (علیه السلام) به کسی که زیاد مدح او کرد ولی در دل وی را متهم می‌ساخت، فرمود: «من کمتر از آن هستم که تومی‌گویی(ویزیرانت جاری‌می‌ساز)» و بالاتر از آنم که در دل داری!..»

شاه‌بیت
چاره بیماری عشق است برهیز از طیبی هر که قدر درد داند، با مداوا دشمن است صائب تبریزی

حجت الاسلام سید محمد حسن ابوترابی فرد:

گناه قاتلان قائد امت اسلامی هرگز بخشوده نخواهد شد

مقتدای شهید در تجدید حیات و نظم‌نوین جهان اسلام نمایان شد. حرکت عظیم وسیل‌آسای امت در بدرقه‌امام، موحد، متفکر و مجاهد خویش، نقطه‌آغاز عظمت برای ساخت جامعه‌اسلامی و انقلاب دفاع مقدس است. خطیب نماز جمعه‌تهران تصریح کرد: دنیا ی استکبار و همه‌قدرت‌های شیطانی بدانند، شعرا،انتقام صرف‌ایک شعرا نیست؛ این سخن برآورده از ایمان و اعتقاد است. کسانی که دست‌آنها به خون قائد امت اسلامی آلوده‌شده، جنایتکارانی هستند که گناه‌آنان هرگز بخشوده نخواهد شد و امت اسلامی، نه ملت ایران، ملت عراق، پاکستان، یمن، ترکیه، همه ملل عرب، همه دنیا ی اسلام و همه‌آزادی خواهانه جهان، خواستار انتقام از این جنایتکاران حرفه‌ای هستند.

حجت الاسلام و المسلمین ابوترابی فرد تصریح کرد: جنگ ۱۲ روزه، جنگ پرافتخار رمضان، شهادت دانش آموزان مظلوم، فرماندهان و رزمندگان سلحشور مدافع میهن و شهادت رهبر، فرو ریختن هرمونی آمریکا را نوید دادند؛ گنبد‌انمین و امنیت رژیم صهیونیستی فروریخت امنیت‌بایگه‌های آمریکا در منطقه در هم شکست، معادله‌قدرت به نفع ملت سرافراز ایران و محور مقاومت و ملل مسلمان منطقه تغییر کرد و اصل بازار زندگی تهاجمی ملت ایران و محور مقاومت آغاز شد.

وی افزود: ملت عزیز، جوانان متعهد و انقلابی، نمازگزاران شجاع و ایستاده در صحنه؛ وحدت ملی کشور خارج کند؛ گفت: اما آن ارتش در تمام عملیات‌ها شکست تلخی را تجربه کرد و خسارات فراوانی را تحمل نمود. آنچه در میدان ۱۲۰ روز نبرد سخت به دست نیاوردند، هرگز تقاهم به دست نخواهند آورد. امروز ابتکار عمل به دست ایران و محور مقاومت است.

حجت‌الاسلام و المسلمین ابوترابی فرد در ادامه با اشاره به مراسم وداع با رهبر شهید و خانواده ایشان تصریح کرد: آیین عظیم تشییع پیکر مطهر نشان دهنده اقتدار ایران نوین و آفریننده ساحت درهم‌تنیده مقاومت است. این آیین را باید حماسه‌ای بی‌مانند، یکتا، تاریخ‌ساز و اقتدارآفرین نامگذاری کرد. آزادگان جهان، به ویژه دو ملت عراق و ایران در مراسم وداع با مقتدای شهید، حضوری شگفت‌ساز و بی‌نظیر خلق کردند؛ ۷ میلیون هالسان دلباخته‌به‌امام شهید در در کشور پهناور مقتدر، شریعت‌مدار و مردم‌سالار ایران و عراق، نظم جدید دنیا ی اسلام را بر مدار اندیشه‌الهی رهایی بخش و استکبارستیز خمینی و خامنه‌ای به نمایش گذاشتند.

وی با تأکید بر اینکه رهبر شهید، امت و ظرفیت‌های استثنایی ایران و جهان اسلام را، تبیین و توسعه داد؛ رهبر شهید با تأکید بر ایمان و ظرفیت‌های فکری، علمی، فرهنگی و سیاسی، امت اسلامی را در راه روشن اقتدار برآمده از ایمان و مقاومت در برابر زباده خواهان هدایت کرد و با برنامه‌ریزی درست، زمینه استحکام ساختار نظام اسلامی را بر اساس آندیشه دینی، تحکیم اصول مردم‌سالاری، توسعه علمی و دستیابی به فناوری‌های نوین، حرکت در مرزهای دانش، خوداتکایی و خودکفایی، دستیابی به قدرت مدن دفاعی بازار زنده و ارتقای سطح امنیت و توسعه زیرساخت‌های کشور را فراهم آورد.

حجت‌الاسلام و المسلمین ابوترابی فرد در ادامه داد: رهبر شهید با تأکید بر ایمان و ارزش‌های دینی، ملی و انقلابی، ایمان به نصرت‌الهی و اصرار بر وحدت ملی و انسجام اسلامی، مسیر وحدت ملت و امت اسلامی را هموار ساخت. وی در آیین با عظمت وداع با رهبر شهید، وحدت و انسجام ناگسستی ملل اسلامی، به ویژه دو ملت بزرگ ایران و عراق، و قدرت تاریخ‌کننده

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم تاریخ انتشار ۲۰/۰۴/۱۴۰۵ شرکت تعاونی مبادلات مرز نشینان پاسارگاد پیرانشهر به شماره ثبت ۵۸۶

بنا به تصویب هیات مدیره جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم (بدلیل عدم به نصاب رسیدن اعضا در نوبت اول و تشکیل نشدن آن) شرکت تعاونی مبادلات مرز نشینان پاسارگاد پیرانشهر راس ساعت ۱۰:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۲۱/۰۴/۱۴۰۵ در محل مسجد حاج شفیق واقع در استان آذربایجان غربی پیرانشهر خیابان آزادی شرقی تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود جهت ترخیص تسهیلات رایج به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورت تیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد، می توانند حق رای خود را به موجب کالتنامه به عضو دیگر یا نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید. در این صورت هر عضوی می تواند علاوه بر رای خود حداکثر یک رای با کالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای با کالت داشته باشد. توضیحا اینکه کالتنامه های عادی باستانی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع بغیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و دستور هیئت مدیره بررسی و تأیید گردد و در غیر این صورت کالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی به تأیید یکی از دفتر خانه های اسناد رسمی رسیده باشد.

دستور جلسه:

- ۱-استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان
- ۲- طرح و تصویب ترازنامه و صور تهای مالی سال ۱۴۰۳-۱۴۰۴
- ۳- اتخاذ تصمیم در مورد تقسیم سود تا زمان سال ۱۴۰۳-۱۴۰۴
- ۴- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی هیات مدیره به برای صرف هزینه های سال مالی ۱۴۰۵
- ۵- انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی البدل به علت اتمام مدت مأموریت
- ۶- طرح و تصویب حق الزحمه بازرس / بازرسان

هیات مدیره شرکت تعاونی مبادلات مرز نشینان پاسارگاد پیرانشهر

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت مشاوره مدیریت و تجهیز منابع آسان تدبیر کیش (سهامی خاص) شماره ثبت : ۱۲۰۸۹ شناسه ملی : ۱۴۰۰۴۸۲۶۵۷۹

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت مشاوره مدیریت و تجهیز منابع آسان تدبیر کیش (سهامی خاص) دعوت میشود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت که در روز چهارشنبه مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۵ ساعت ۱۰:۰۰ صبح در مرکز اصلی شرکت تشکیل می گردد، شرکت نمایند.

دستور جلسه:

- ۱) انتخاب بازر سین قانونی
- ۲) تصویب صورت‌های مالی سال ۱۴۰۴
- ۳) انتخاب روز‌نامه کثیرالانتشار
- ۴) سایر

هیئت مدیره شرکت مشاوره مدیریت و تجهیز منابع آسان تدبیر کیش

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده و عادی سالیانه شرکت سهامی خاص ریخته گران جهان اسپونا به شماره ثبت ۹۰۰۳ و شناسه ملی ۰۲۰۱۳۸۶۰۲

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سهامی خاص ریخته گران جهان اسپونا بشماره ثبت ۹۰۰۳ و شناسه ملی ۰۲۰۱۳۸۶۰۲ دعوت میشود که در ساعت ۹ صبح مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۵ در جلسه مجمع عمومی فوق العاده و در ساعت ۱۰ همانروز در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در نشانی ارومیه محل شرکت منعقد خواهد شد، حضور بهم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

- ۱- تغییر تعداد اعضاء هیئت مدیره
- دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه:
- ۱- استماع گزارش ش هیئت مدیره و بازر س شرکت
- ۲- تصویب تراز‌نامه و عملیات مالی سال ۱۴۰۳
- ۳- انتخاب اعضاء هیئت مدیره
- ۴- انتخاب بازرسان
- ۵- سایر موارد در صلاحیت مجمع

هیئت مدیره شرکت سهامی خاص ریخته گران جهان اسپونا

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت مینرال اکسپورت (سهامی خاص) مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۵ شماره ثبت ۹۹۱۵ شناسه ملی ۰۱۰۰۴۰۷۱۲۴

موضوع: آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه و زمان و محل برگزاری مجمع عمومی:
از کلیه سهامداران، و کیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت که در ساعت:۱۷:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۳۱/۰۴/۱۴۰۵ در تهران، نلسون ماندلا، خیابان مهر داد، پلاک ۱، طبقه اول، واحد شمالی به کد پستی ۱۹۶۷۹۶۳۱۱۶ برگزار میگردد حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

- ۱-استماع گزارش فعالیت هیات مدیره مربوط به سال مالی ۱۴۰۴
- ۲-استماع گزارش بازر س قانونی مربوط به سال مالی ۱۴۰۴
- ۳-تصویب صورت های مالی سال مالی ۱۴۰۴
- ۴-انتخاب بازر س قانونی و علی البدل و حسابرس سال مالی ۱۴۰۵
- ۵-انتخاب روز‌نامه کثیرالانتشار

هیات مدیره

شناسه آگهی ۲۲۲۰۰۸